



АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Котин Марк Андреевич, родился 27 мая 1986 г. в городе Керчь Крымской области УССР. В 1993 году поступил в общеобразовательную школу №12. С 2000 по 2002 годы был слушателем археологического кружка при Благотворительном фонде «Деметра». За время обучения в кружке участвовал в археологических исследованиях пантикапейского позднеантичного склепового некрополя, городищ Нимфей и Тиритака. После окончания школы в 2004 году поступил в Таврический Национальный университет им. В.И. Вернадского по специальности «История». В 2010 году закончил университет с дипломной темой «Лепная керамика Европейского Боспора первых веков нашей эры» (руководитель к.и.н. В.П. Власов). В 2006–2009 годах работал лаборантом в Крымском филиале Института Археологии Национальной Академии наук Украины. Участвовал в археологических экспедициях Керченского отряда, в том числе по исследованию позднеантичного некрополя Джурга-Оба. Работая в ИА НАНУ принимал участие в работе Международного Понтийского конгресса и международных конференций в городе Белгород. С 2009 по 2012 годы работал младшим научным сотрудником Отдела охранно-археологических исследований Керченского историко-культурного заповедника. За это время участвовал в экспедициях по изучению античного городища Тиритака, а также возглавлял

разведочные работы на мысе Ак-Бурун. Был держателем открытого листа в совместной экспедиции Государственного Эрмитажа и Керченского историко-культурного заповедника по изучению античного городища Нимфей, осуществлял руководство отрядом, исследовавшим некрополь Нимфея. Участвовал в ряде международных конференций в Санкт-Петербурге, Белгороде, Варшаве, Керчи. В 2012–2015 годах работал научным сотрудником Благотворительного фонда «Деметра». Участвовал в археологических экспедициях на античном городище Тиритака, а также продолжил руководить экспедицией по изучению античного поселения на территории некрополя римского времени Нимфея. Являлся участником ряда международных конференций в Санкт-Петербурге и Керчи. С 2016 по 2018 годы работал младшим научным сотрудником Отдела охранной археологии ИИМК РАН. Участвовал в археологических работах на Тамани и в Крыму. С 2017 года и по настоящее время являюсь заместителем начальника Северо-Кавказской археологической экспедиции Государственного Эрмитажа (место проведения работ – Баксанский район Кабардино-Балкарской Республики). В 2017 году проходил стажировку в Отделе теории и методики Института Археологии РАН. В 2018–2020 годах работал в Библиотеке Российской академии наук. С 2021 года и по настоящее время работаю в Кабардино-Балкарском университете им. Х.М. Бербекова на должности заведующий отделом «Северо–Кавказская археологическая экспедиция».